



# 财富

理财 点亮 生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，  
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96666  
责编：程亮 组版：丁亚平

现代快报+

2023.1.19 星期四

## 致敬邮储银行无锡市分行首位造血干细胞捐献者！ 90后刚“阳康”就为8岁男孩捐髓

经历了捐献登记后长达两年半的漫长等待，遭遇了奥密克戎的偷袭拦路，挺住了阳康之后的身体虚弱……1月17日上午，邮储银行无锡市分行90后员工王华成躺在南京明基医院的病床上，经过5个多小时造血干细胞采集，成功捐献238ml造血干细胞混悬液，为一名8岁白血病患者带去了生的希望。他因此成为邮储银行无锡市分行首位、邮储银行江苏省分行第二位造血干细胞捐献者。

王华成长期参与公益志愿服务活动。无论工作再忙，他每年都要参加一次无偿献血，累计6次献血达2400毫升。2020年3月，在参加无锡市银行系统无偿献血活动中，他第一次了解到造血干细胞捐献的重大意义，欣然同意采样，并加入了中国造血干细胞捐献者资料库。

2022年9月28日，王华成接到了中国造血干细胞捐献者资料库江苏分库通知，他与一名8岁男孩患者初配相合。经过HLA高分辨配型和全面体检，当年12月8日，王华成被通知身体合格，将于2023年1月17日进行造血干细胞捐献。王华成说：“我能体会那个孩子父母的焦急，能帮这个孩子走过更长的人生路，我非常荣幸！也要感谢我的家人的理解和支持。”

然而，在2022年12月中旬开



护士在给王华成注射造血干细胞动员剂 邮储银行供图

始的疫情中，王华成不幸“中招”。虽然没几天就“阳康”了，但毕竟身体是虚弱的。此时，王华成所在的邮储银行江阴市支行的小伙伴们主动承担起他日常全部的工作，让他有充分的时间进行休息和保养。1月12日，养精蓄锐多日的王华成抵达南京明基医院，先后注射了9次造血干细胞动员剂，以激发骨髓内的造血干细胞释放到外周血。此外，王华成在南京明基医院遇到了来自无锡市锡山区的95后音乐老师雍榕，他们成为了无锡市的第83位、84位造血干细胞捐献者。

邮储银行无锡市分行党委书记、行长杨爱民表示，作为“江苏省文明单位”称号获得者，邮储银行无锡市分行历来重视文明创建工作，履行大行的社会责任，在做好金融服务的同时，全行员工积极走进社区广泛开展金融知识普及、全民反诈宣传，深受群众好评。下一阶段，该行将坚决贯彻落实党的二十大精神，推动文明培育、文明实践、文明创建，进一步弘扬奉献精神，为维护公共利益、构建和谐社会、推动“强富美富”新无锡发展作出邮储贡献。

## 中国人寿寿险公司互联网保险商城上线

1月17日，中国人寿保险股份有限公司（以下简称“中国人寿寿险公司”）在京举办互联网保险商城上线发布会，并同步推出国寿卓越前程少儿年金保险（互联网专属）产品。

为充分发挥互联网“触达快、覆盖广、效率高”的优势，中国人寿寿险公司打造了集“产品+服务+内容”于一体的“国寿保中国人寿保险商城”（以下简称“国寿保险商城”）。目前，已经在中国人寿寿险App、官方微信及微信小程序多点上线，初步形成“一个平台、矩阵投放、万千触点、全域链接”的互联网直销新模式。

为满足客户家庭多元化的保

险需求，提前为孩子规划未来保障，商城同步上线国寿卓越前程少儿年金保险（互联网专属）。该产品具有投保方式灵活、保障多元、领取安心等多重优势。投保人可选一次性交费、年交、月交三种交费方式。年交、月交时，支持3年、5年、10年三种交费期间。凡出生28日以上、13周岁以下，身体健康者均可作为被保险人，由对其具有保险利益的完全民事行为能力人作为投保人向中国人寿寿险公司投保该保险。父母为孩子投保后，按照合同约定，孩子在成年的不同阶段可享受教育金、深造金、创业金，并获得身故保障，为孩子的成长道路增添一

份保障与安心。

据了解，国寿保险商城已支持综合意外险、少儿教育金、个人养老金等多款保险产品线上自助购买。客户可以通过三种线上投保方式购买产品：一是微信搜索“中国人寿保险商城”小程序；二是关注“中国人寿保险股份有限公司”微信公众号，进入“保险产品-保险商城”；三是下载中国人寿寿险App，点击“产品-保险商城”。以上方式均可进入“国寿保中国人寿保险商城”，按照操作步骤享受便捷投保体验。



## 累计理赔5293万，医惠锡城“福惠”锡城百姓

笔者从官方发布渠道得知：截至2023年1月12日，无锡市普惠型商业补充医疗保险项目“医惠锡城”，累计赔付医疗费用已达5293万元。许许多多锡城百姓市民从中受益。

相关部门人士介绍，“医惠锡城”有着低门槛、高保障的特点，前两期参保人群已超过60万，受到了广泛的关注和认可。

2022年9月21日，“医惠锡城2023”响应无锡市委市政府打造更高水平“健康无锡”的号召，在无锡市医疗保障局等15个部门联合推动下，经过完善多层次可持续发展的医疗保障体系后正式上线发布，推出无锡专属的普惠型商业补充医疗保险。

作为无锡专属的惠民工程，“医惠锡城2023”秉承普惠初衷，聚焦“减轻人民群众就医负担”民生关切，广受好评。

权威数据显示，截至2023年1月12日，“医惠锡城”累计赔付医疗费用超5293万元，有效减轻了参保家庭的医疗费用负担，受到了广大市民的认可。

令人更为关注的是，“医惠锡城2023”将新市民纳入保障人群，继续扩大惠及人群范围，让更多无锡百姓享受到这一政府指导的惠民项目；优化保障服务，推出普惠版和升级版，升级版不仅涵盖个人住院自费费用、质子重离子医疗费用、恶性肿瘤高额自费药品费用、罕见病高额自费药品费用，还增设

了个人住院自付费用、海外特定药品费用、CAR-T治疗药品费用，让无锡百姓花更少的钱，用更好的治疗，切实减轻市民看病难、看病贵的问题。

作为一项民生工程，“医惠锡城”始终牢记自己作为惠民项目的社会责任，“2023版”分别向无锡市百岁老人、无锡市新市民等特殊群体，送去关爱和保障，守护更多无锡家庭的健康生活，避免因病致贫、因病返贫问题的发生。在数天前举办的无锡市主要领导参加的民心工程颁奖大会上，这一项目一举夺得“民心工程”大奖！ 郭联



## 工行无锡江阴支行 积极推进“网点+普惠”建设

为深入贯彻落实国家普惠金融政策，推动金融支持实体经济发展，工行无锡江阴支行积极响应上级行“网点+”特色场景建设要求，开展“工行驿站+普惠金融”服务网点建设，为人民群众提供更方便、优质的普惠金融服务。

强化政策传导，设置专员专岗。该行认真学习领会，并严格执行上级行有关“工行驿站+普惠金融”服务网点建设的相关制度政策和安排部署，由分管行长牵头负责推动工作，指定专人全面负责此项工作的实施。该行还在支行营业室开设“工行驿站+普惠金融”服务专区，制作“普惠金融”标识、桌牌等设施。设置普惠营销专员岗位，负责小微企业开户业务及普惠客户综合金融服务。

依托网点阵地，加强普惠宣

传。为进一步推广普惠金融服务，该行还利用电子屏、电梯广告等渠道，积极开展“普惠金融”宣讲与服务推介，便于客户及时了解工行普惠政策。同时，利用“小微企业之家”文化墙及厅堂微沙龙等宣传渠道，做好工行普惠信贷产品的宣传展示，确保宣传品摆放规范，普惠业务标识醒目，普惠服务工作扎实有效。

下一步，工行无锡江阴支行将继续把“工行驿站+普惠金融”作为网点建设的重点工作来抓，积极行动、主动出击，提升网点普惠金融综合服务能力和普惠金融事业持续稳健发展。

吴可畏



无锡分行

## 交通银行无锡分行 提升风险防控质效，2022年“四率”齐降

近年来，交通银行无锡分行牢牢坚持党对金融工作的领导，围绕“高质量发展”这一主线，全力以赴打好资产质量攻坚战，推动资产质量管控取得积极成效。该行进一步完善全面风险管理体制机制，制定印发二十余项风险规章制度，加强风险标准化、规范化管理，2018年以来，该行对公新增授信未出现不良。2022年，该行不良率、逾期率、高风险率、新发生不良率实现“四率”齐降，其中，考核口径不良

贷款和高风险资产，分别较年初降幅为45.89%和53.13%。认真落实监管要求，加强反洗钱风险排查，持续提升可疑交易报告质量，扎实做好反洗钱宣传、培训工作，提升反洗钱质效。深化内控案防专项治理，建设并开放内控案防警示教育基地，不断提升内控案防工作质效。



## 中信银行 创新外汇金融产品助力企业拓展海外市场

近日，多地政府牵头组团，组织辖区企业“出海”抢订单，全力以赴稳住外贸基本盘。中信银行发挥自身外汇业务特色与优势，积极响应监管政策，秉承“专业、快捷、灵活”的客户服务理念，及时推出了外贸积分贷、出口e贷等多种创新产品，助力企业拓展海外市场。

2022年12月上旬，中信银行正式上线外贸积分贷，可根据企业经营特点、行业地位、财务状况、年度进出口额等因素进行模型打分，系统根据打分结果自动核定授信额度，最高可达2000万人民币。该创新产品具有四个优势：一是根据打分结果自动、快速核定授信额度，审批效率高，放款快；二是利率定价优惠，融资成本低；三是可支持办理各类表内、外国际贸易融资以及国内信用证业务；四是授信额度充足，有效期内可循环使用，融资期限充分满足贸易所需。产品推出后，受到前来办理业务的外贸型企业一致好评。

此前，中信银行针对外贸领域小微出口企业融资难、融资贵的难

题，已经推出了纯信用、全线上、自动授信、自动放款的出口e贷（信保模式）产品。该产品实现了与海关单一窗口信保业务的全面对接，给外贸型小微企业免去了奔波网点办理贷款业务的烦恼。

近年来，外贸领域出口成为重要的经济发展引擎，以跨境电商为代表的中小外贸企业呈现了高速发展的态势。这类企业交易具有小额、高频、电子化的特点，同样资金需求短、小、频、急。而小微外贸企业往往轻资产、规模小，很难及时找到融资。中信银行出口e贷产品通过搭建多维数据集成、风控模型构建、流程风险控制，为小微外贸企业提供基于海关出口报关单数据和信保投保场景的全流程、自助式、纯信用融资服务。一次授信，全年循环使用，放款“秒”级到账，在客户体验和操作便捷性上得到认可，也让客户体验到了金融科技带来的便利。



以信致远 融智无限